

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del anuncio de información del Órgano de Vigilancia de la AELC basado en el artículo 17, apartado 5, del Reglamento (CE) nº 1008/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre normas comunes para la explotación de servicios aéreos en la Comunidad — Licitación para la explotación de servicios aéreos regulares de conformidad con las obligaciones de servicio público en Noruega

(Diario Oficial de la Unión Europea C 168 de 14 de junio de 2012)

(2012/C 236/05)

En la página 4, en la entrada tercera «Período de validez del contrato»:

donde dice: «1 de noviembre de 2012-31 de marzo de 2016»,

debe decir: «1 de diciembre de 2012-31 de marzo de 2016».
